
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради VII скликання 
до Прем’єр-міністра України, Міністра фінансів України 

та Голови Державної фінансової служби України 
щодо підтримки розвитку та удосконалення роботи 

Одеської митниці

Відповідно  до  статті  43  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в
Україні», з метою підтримки та забезпечення стабільного розвитку митної справи на
європейських  стандартах,  зростання  добробуту  населення  та  його  довіри  до
державних органів обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Звернутися  до  Прем’єр-міністра  України,  Міністра  фінансів  України  та
Голови Державної фінансової служби України (звернення додається). 

2.  Направити  відповідне  звернення  до  Прем’єр-міністра  України,  Міністра
фінансів України та Голови Державної фінансової служби України. 

3. Опублікувати дане рішення в газеті «Одеські вісті».

Голова обласної ради                                                                               А.І. Урбанський

26 травня 2016 року
№ 148-VII



Додаток
до рішення обласної ради
від 26 травня 2016 року
№ 148-VII 

Звернення депутатів Одеської обласної ради VII скликання 
до Прем’єр-міністра України, Міністра фінансів України та Голови 

Державної фінансової служби України щодо підтримки розвитку
та удосконалення роботи Одеської митниці

Одеська  обласна  рада,  що  представляє  спільні   інтереси  територіальних  громад
Одеської  області,  звертається  до  вас  з  метою  вирішення  нагальних  проблем  Одеської
митниці ДФС. 

Одеська  митниця  ДФС  бере  участь  у  бюджетному  експерименті  відповідно  до
постанови  Кабінету  Міністрів  України  від  16.09.2015  №  726  «Про  проведення
експерименту  з  фінансового  забезпечення  здійснення  заходів  з  розвитку  автомобільних
доріг загального користування державного значення у Волинській, Львівській, Одеській і
Чернівецькій областях та м. Києві» зі змінами, внесеними згідно з постановою КМУ від
03.02.2016 № 45. 

Даними змінами, зокрема, затверджено:
1) порядок  спрямування  50  відсотків  суми  перевиконання  загального  обсягу

щомісячних індикативних показників надходжень митних платежів, що справляються  під
час  митного  оформлення  товарів  на  територіях  Волинської,  Львівської,  Одеської  і
Чернівецької  областей  та  міста  Києва,  до  спеціальних  фондів  відповідних  обласних
бюджетів та бюджету м. Києва;

2) методику  розрахунку  щомісячних  індикативних  показників  надходжень
митних  платежів  у  розрізі  Автономної  Республіки  Крим,  областей,  міст  Києва  та
Севастополя.

Незважаючи на те, що у липні 2015 року митне оформлення енергетичних товарів,
що становили значну питому вагу надходжень митних платежів Одеської митниці ДФС,
перейшло  до  Енергетичної  митниці  ДФС,  перевиконання  щомісячних  індикативних
показників надходжень митних платежів станом на лютий цього року становило 183,6 млн.
грн.  Відтак 50% перевиконання,  тобто 91,8 млн.  грн.,  було спрямовано до спеціального
фонду обласного бюджету на будівництво доріг в області. 

Згідно  з  постановою   Кабінету  Міністрів  України  від  03.02.2016  року  №  45  до
методики розрахунку щомісячних індикативних показників надходжень митних платежів
були  внесені  суттєві  зміни.  Це  підвищило  рівень  індикативних  показників,  відтак  –
зменшило можливості акумулювання коштів на розвиток доріг в області, суттєво впливає
на соціально-економічний потенціал регіону.

Звертаємося до вас за підтримкою ініціатив Одеської митниці ДФС, спрямованих на:
- здійснення прозорого формування плану надходжень впродовж бюджетного року; 
- встановлення єдиної сітки для різних груп товарів  з чітким установленим тарифом

при розмитненні їх підакцизних груп; 
-  впровадження  європейських  стандартів  обслуговування  операторів

зовнішньоекономічної діяльності;
- покращання інвестиційного клімату в Україні. 
Також  просимо  розглянути  можливість  повернення  до  повноважень   Одеської

митниці  ДФС  митного  оформлення  енергетичних  товарів  та  її  участі  у  заходах,
спрямованих на модернізацію українських митниць,  за підсумками підписання угоди про
митну співпрацю між США та Україною. 

Усе зазначене в комплексі безумовно сприятиме розвитку інфраструктури області та
зростанню добробуту мешканців Одещини.


